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i Elismerés a főváros közgyűlésén 
“ " .....régi
(éajffi tÜdŐ8ÜdftM6l.y°M: főváros közgyűlési ter­

mében a megszokott parlamenti kép uralkodott: 
igen kevés bizottsági táp volt jelen. Kt is elhatá- 

•rozták, hogy a távolmaradók ellen komoly tépése­
ket fognak tenni.

Ernst prelátus tegnapi békülékeny felszólalá­
sának tónusában beszélt ezután Eazcey László, ő  
is azok közé tartozik, akik a kisebbség jogainak 
érvényesülését kívánták és kívánja jelenleg is, A 
budgetvel részletesebben foglalkozott, hozzászólt a 
közigazgatáshoz általában, majd az illetőségi ügyet 
hozta elő. Ki kellene mondani, hogy mindenki ott 
illetékes, ahol született, magyar állampolgárnak 
pedig felvenne mindenkit, aki ismeri az alkot* 
mányi és beszéli a magyar nyelvet. Ahelyett, hogy 
ilyen eljárást követtünk volna, az ideszakadt ide­
geneket vágtuk, vertük és büntettük, holott szere­
tettel kellett volna magunk közé fogadni őket. Ami 
a felekezeteket illeti, arra az a megjegyzése, hogy itt 
mindenki először magyarnak születik, csak azután 
lesz katolikus, protestáns vagy zsidó. Éppen ezért 
különbséget tenni nem szabad. A régi rezsimet 
mindenféle bűnnel vádolják. Különösen a tékozlást 
vetik szemére. Nem lehet tékozlónak nevezni azat

kát, akik olyan hatalmas alkotásokat teremtettek. 
Ezt nekünk is el kell ismerni, ha objektivek aka­
runk lenni, — mondotta. Ugyanez a helyzet a régi 
kölcsönökkel, amelyeket rendkívül előnyös módon 
és kedvező feltételek mellett kötöttek. Különösen 
nagy hálával tartozik a régi rezsimnek azért, mert 
olcsó pénzen rengeteg telket vásárolt össze. Ezért 
gazdag ma Budapest s ez a koncepció igazán ame­
rikai méretű volt. Azután az üzemek ügyeit ismer­
tette és újra hangoztatta a fokozott ellenőrzés szük­
ségességét.

Fábián Béla, a demokratapárt tagja örömmel 
állapította meg, hogy a közgyűlési teremben mind­
inkább más hang kezd uralkodni, mint egy évvel 
azelőtt, vagy a közelmúltban. Ezelőtt valósággal 
botrányfészek volt a közgyűlés és ma már a tár­
gyilagos érvelés érvényesülni kezd. Éppen ezért 
mer foglalkozni.,a telekértékadó kérdésével, ame­
lyet WolfT azért akar eltörölni, hogy életük alko­
nyán a tisztviselőknek tulipános és muskátlis kis 
házuk legyen. Statisztikát olvas fel, amelyből ki­
derül, hogy a tulipános és muskátlis házak a nagy­
bankok s a nagy cégek kezében vannak és csupán 
a milliomosoknak siet segítségére a főváros, ami­
kor ezt az adót eltörölte. ’Akinek egy kis telke van, 
azt a telekértékadó nem terheli, ellenben a telek- 
spekulánsokat erősen sújtja.

Beszéllek még Elek Mór, Brezovszky Emil és 
Aiubermann Miklós, A vitát holnap folytatják.


